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IIOCTPOEHHE 'PA®HKA
KBAJIPATHYHOH ®YHKI[HH




1. Anga kaxgon yHKUMU YKaXXUTe
HanborsblUlee (HauMeHbLUEE) 3Ha4YEHUNE

ye= g+ 2x—2

y=(x+3)° -4 YHaunb = 3

08 8 7 6 X 4 I\

| YHaum=-3

YHaum =-4

y=—(x—2)"+3




2. Fle CTpod rpauK onpenenntb, Npu Kakom
3HAYEHUU X PYHKUMA NPUHUMAET
Hanborsbluee (HauMeHbLUEeE) 3HAYEHUE;
HaUTU 9TO 3HaYEHUE




3. Fe CTPOo4d rpauk onpenennTtb, Npu Kakom
3HAYEHUU X PYHKUMA NPUHUMAET
Hanborsbluee (HauMeHbLUEeE) 3HAYEHUE;
HAaUTU 9TO 3HaYEHUE
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5. 'ocTpouTtb rpadomk
YHKLUN

i OCTPOUTb rpadounKk PyHKLUN
y=-x"2 —KBagp, BETBU BHU3,
BepunHa (0;0)

2. [locTpouTb rpadumk doyHKUUN
y=-x"2 +2 [Insa atoro
nogHMMeM rpadounk pyHKUMN
y=x"2 Ha 2 eguHNLbI BBEPX.

3. Tak kak moaynb — 3TO
BENMMYNHA MOSIOXKNTENBHAA,
OoTpa3um BETBU napadornsl,
pacnonoXxeHHble nog ocblo Ox
CUMMETPUYHO, OTHOCUTESBHO
ocu abcuucec.




6. [locTpouTb rpadomk
dOYHKLNN

m=-b/2a=-(-1)/2*1=1/2
n=1/4-1/2-2=1/4-2/4-2=-1/4-2=-2

Ya

A(1/2; -2 /4) - BepwnHa
x=1/2 — ocb cuMmmeTpun

Hynu pyHKuUnm:

XA2-x-2=0

Mo T.Buerta:
x1+x2=1

X1*x2=-2

x1=2, x2=-1

x[-1| 0 | 1/2 1 Z
-2

y| 0| -2 1/4 2 10

TaK KaK MoAyJ1b — 3TO BEJTIMYUNHA

NONOXUTENbHAsA, OTPa3nUM BEPLLNHY

napabonsl, pacnonoXeHHy nog ocbio OX
CUMMETPUYHO, OTHOCUTENBHO OCH
abcuucc.




[lomaluHee 3anaHue:

1. He cTpos rpaduk onpeaennTb, NpY KakoM 3Ha4YeHUN X YHKLNSA NPUHUMAaET
Hanbornbllee (HaMMeHbLLEE) 3HaYeHNEe; HaUTN STO 3HAYEHME.

2. [NocTpounTtb rpadunk PyHKUNK



